

報導媒體	民時新聞	版面	要聞
時間	104 年 3 月 30 日星期一	編號	25

報導內容：水里商工培植學子潛力不遺餘力

# 水里商工培植學子潛力不遺餘力

## 遴選選手遠赴大陸貴州培訓獨竹漂技術

〔記者謝新鈕／綜合報導〕為了推廣該項獨特的體育活動，國立水里商工應縣政府之求，而於去年11月即遴選水里商工選拔選手，遠赴貴州水上運動訓練基地培訓獨竹漂技術。據該校校長劉丙燈透露，雖然，只有短短一週時間練習，而向陸方吸收此項特技的表演之竅門；不過，他們吸收能力強又個個學習認真。因此，選手們已經相當能夠掌握，因此

在這次與貴州的友誼賽中，女子組雙方各派出6名選手，水里商工女將拿下了第3名佳績。這次友誼表演賽，在日月潭月牙灣水上運動訓練中心進行，貴州和南投各派出男女各10人分組競賽，大陸選手有鄧生貴、王勇、王玉嬌、楊慧連，南投選手為劉士豪、溫邦澤、張郁琪、蔡宜珊。王玉嬌和楊慧連分別為苗族及侗族，都是16歲，這次到台灣是首度搭飛機，顯得相當高興，選用一首侗族歌曲表達感謝之意。而王玉嬌和楊慧連覺得日月潭很漂亮、很乾淨、水質很好，不過就是風太大，增加平衡的困難度，使一些高難度動作無法順利做出來。水里商工溫邦澤原為輕艇選手，到貴州學習「獨竹漂」，他覺得重心要穩、腳要有力，全身都要能平衡。



水商校長劉丙燈（右2）觀賞子弟兵成功表現而滿心雀躍。  
（記者謝新鈕攝）

